一大学生三次溜进高中偷东西

家里不缺钱却有小偷小摸恶习,等待他的是拘留10天

本报泰安11月13日讯(记 邢志彬 通讯员 李晓 泰城某高校一本科大二 学生,趁放学时间连续到泰安 一中虎山路校区盗窃,第二次 偷得1400多元。民警和保安通 过监控记住他特征,第三次作 案时把他抓住。他并不缺钱, 民警分析他就是有小偷小摸 的劣习,把他治安拘留10天。

今年9月,大学生小何(化

名)到泰安一中虎山路校区, 趁放学时间溜进学校,看哪间 教室没锁或窗户没关,就跳进 去偷东西,第一次只偷了一件 外套就离开了。监控里看出他 偷外套后穿在身上离开的,民 警认为,他这么做有伪装的意

10月份,这名男子又用同 样的办法溜进学校,这次发现 一个学生放在教室里的现金,

拿走1400多元。学生报警后, 岱庙派出所民警让保安留意 这个人的体貌特征,估计他还 会出现。11月12日,该男子一 出现在学校,保安就报了警。 他还没来得及下手,就被抓

小何被抓后很悔恨,他说 其实家里并不缺钱,就是有小 偷小摸的劣习。他上中学的时 候知道,有同学习惯把钱放在

教室里,就想到去教室盗窃。 前两次作案后也怕被抓住,平 时都不敢走虎山路怕被保安 发现。民警分析,小何发现长 时间没人抓他,就对下一次盗 窃感到兴奋。最后小何被治安

民警提醒,经常有学生习 惯把手机和现金放在教室里, 这样不安全。贵重物品不要放 在教室,放学要锁好门窗。

京台高速四车连环追尾

其中一面包车被撞变形,司机困在驾驶室

本报泰安11月13日讯(记 张伟) 13日上午9时许, 京台高速461公里处,一辆大 货车、一辆面包车、一辆别克 和一辆吉普发生四车连环追 尾事故。其中面包车受损严 重,驾驶员困在驾驶室,动弹 不得。事故造成该路段部分车 辆拥堵。

13日上午9点03分,泰安消 防支队119指挥中心接到报 警,京台高速461公里处,发生 四车连环追尾事故,一名驾驶 员困在驾驶室,需要救援。接 警后,泰安消防支队特勤中队 迅速出动1辆抢险救援车及7 名消防官兵赶往现场。

事故现场,交警工作人 员一边设置警示线,一边疏

导交通。四辆事故车停放在 事发现场,吉普车左前轮变 形,面包车与别克挤在一起, 面包车前后被撞变形,被压 缩至原来三分之二大小。驾 驶室受损严重,车窗及挡风 玻璃在撞击中破损。驾驶员 困在驾驶室,动弹不得,大货 车车头受损较轻,司机安然 无恙。整个事故路段都是撞 毁的车辆零部件。

医护人员简单查看后,给 被困男子打上吊针,进行救 治。随后,消防官兵撬开一侧 车门,拿出液压钳及液压顶 杆,扩张驾驶室,增大营救空 间。"期间男子意识清晰,但由 于车头变形严重,给救援带来 不少困难。"消防队员说。近20



消防队员正在营救被困男子。 本报通讯员

分钟后,男子被成功救出,经 医生现场查看,伤者并无大 碍,男子也拒绝去医院接受进

目前,事故原因,交警部

门正在进一步调查

两车路口撞上 一辆"面包"侧翻

本报泰安11月13日讯(见习记 薛瑞) 13日下午1点左右, 辆红色长城轿车和一辆风行面包 车在光彩大市场北门相撞,轿车 前盖被顶坏,面包车向左侧翻,左 侧车窗玻璃全部撞碎,两车司机 均轻微受伤。目前,事故原因正在 调查中。

13日记者赶到时,交警已在 现场处理事故。轿车前盖被顶开 约3厘米缝隙,车牌已变形。面包 车向左侧翻,车头朝向西北方向, 左侧车窗全部撞碎,周围都是碎 玻璃,车内货物散落一地。据交警 介绍,当时轿车由北向南行驶,面 包车由东向西行驶,两车相撞。

泰山医学院附属医院接到 120指挥中心调度后赶往现场,医 护人员对两人进行了简单处理, 随后将轿车司机带到医院进行进 一步检查。轿车司机右前臂轻微 受伤,面包车司机左胳膊轻微受 伤,左腿当时麻木,后来自行恢 复。随后两人都返回了车祸现场。

现场目击市民称,两车相撞 时车速都不快,轿车撞到面包车 右后车轮,面包车有向右转的趋 势,司机打了右转向后车子侧翻。

下午2点27分,事故救援车将 两车拖走。交警称,目前,事故原 因还在调查中。

(奖励线索提供人 陈先生50元)



泰安北方长安福特4S店

地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南 泰安北方福特新泰直营店

肥城经纬汽车贸易有限公司 地址:肥城市上海路070号 山东万德福商贸有限公司

地址:新泰市开发区双山路16号

销售电话: 8569157 服务电话: 8569158 销售电话: 7058696 服务电话: 7058626

销售电话: 3777777

地址: 东平县105国道路北首东平经济开发区南邻 销售电话: 2988888 服务电话: 2989999



进无止境